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Finančná správa 

Tlačová správa 

Finančná správa udrela: V sklade na strednom Slovensku zaistila vyše dva a pol 

milióna e-cigariet bez kontrolnej známky 

BRATISLAVA – 01.08.2025: Príslušníci Colného úradu Žilina odhalili jeden z najväčších prípadov 
nelegálnej manipulácie s elektronickými cigaretami na Slovensku. V skladoch pri Žiline a Čadci 
zadržali colníci zásielky, ktoré obsahovali státisíce kusov neoznačených jednorazových 
elektronických cigariet. 

Elektronické cigarety neboli označené kontrolnou známkou, čo je v rozpore so zákonom. Daňový subjekt 
neoznámil do 15. júla 2025 zostatky týchto výrobkov a ani nepožiadal o ich zničenie, ako mu ukladá zákon 
č. 106/2004 Z. z. Táto povinnosť vyplýva zo zmeny legislatívy, podľa ktorej sa výrobky súvisiace s 
tabakovými produktmi prijaté, dovezené alebo dodané pred 1. februárom 2025 mohli predávať alebo 
skladovať najneskôr do 30. júna 2025. 

Daňový subjekt, evidovaný ako distribútor iných tabakových výrobkov (ITV), ešte pred zásahom oficiálne 
deklaroval správcovi dane, že na sklade sa žiadne neoznačené tabakové výrobky nenachádzajú. Tieto 
tvrdenia sa ukázali ako nepravdivé. 

Prvotná kontrola prebehla 30. júla 2025 v skladových priestoroch distribútora, kde sa v tom čase 
nachádzalo pripravené nákladné vozidlo s návesovou súpravou, do ktorého sa neoznačené tabakové 
výrobky nakladali. Vďaka včasnej zásahu colníkov v súčinnosti s Kriminálnym úradom finančnej 
správy sa podarilo zabrániť ich ďalšej distribúcii. Po odhalení ozbrojení príslušníci finančnej 
správy zabezpečili priestor a začali s vykonávaním všetkých potrebných procesných úkonov na 
zaistenie tovaru. Pri zaistení bolo zadržaných viac ako 2 milióny elektronických cigariet bez 
označenia kolkovými známkami. 

Na druhý deň 31. júla bola realizovaná kontrola aj v druhom skladovom priestore daňového subjektu v 
Čadci. Príslušníci colného úradu našli pri kontrole viac ako 500 000 iných tabakových výrobkov 
(ITV).  

Celkovo bolo v tomto prípade zaistených viac ako 2,5 mil. e-cigariet. Predpokladaný únik na 
spotrebnej dani z tabakových výrobkov predstavuje 1 milión eur. Tento druh tovaru by sa na 
našom trhu v uvedenom (zaistenom) množstve dal predať za sumu cca 8 750 000 eur.   

„Finančná správa bude aj naďalej vykonávať cielené kontroly a zásahy u subjektov, u ktorých existuje 
dôvodné podozrenie z porušenia daňových predpisov. Cieľom je chrániť zákonné podnikateľské 
prostredie a zabrániť šíreniu nelegálnych výrobkov na slovenskom trhu.“ uviedol prezident finančnej 
správy Jozef Kiss. 



 

Odd. komunikačné, Finančné riaditeľstvo SR, tel: +421 915 699 575, hovorca@financnasprava.sk 

 

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na 

www.financnasprava.sk 

http://www.financnasprava.sk/

